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gx) =—x?>+5x+6

glx) =0 vxe[-1,6]
Df={x:g(x) =0}

~[0,4] c[-1,6]
—x2+5x+6>0

@D gx)=0 vxel0,4]
—x2+5x+6=0=> x=-1,x=6

@  [0,4] Ll abaio g(x) i .

v
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O, @ =1[04] e dbaiof " f
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15. f(x) = VxZ+3x -2
h(x) =x?>+3x—-2
g(x) = Yx
f(x) = (goh)(®) = g(h(x)) = gx* +3x —2) = Yx? +3x -2

R le dbaio h(x)
R Lle dbaio g(x)

16. f(x) = |3x2 + 4x — 1|
h(x) =3x?+4x—1

g(x) = |x|

fx)=(goh)(x) =g(h(x)) =gBx
R e dbaio h(x)
R e dbaio g(x)
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y =2 = e—

x f@) =5—==1
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eblall Lo — ~ _2+h—-1 _1+h __1+h _ — .
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-1 -1
laoll — ; _ _ s

uwlaall uo lim—— =1 =-1 m(1+h) =1+0=1,1#0:placll by

2) f(x)=x*—4x ,x=1 ) =12 —4(1) = —

(-3) 1+2h+h*-4-4h+3

ghlall Jo fA+R) —f(1) (A+h)
h

h
_h*=2h _ h(h-2
~h  h
wwlaall Juo lim (h — 2)
3) f) =22, x=2
2+h+2 h+4 sh
ablall Jyo f(2+h)_f(2):2+h—3_(_4):h—1+4=1+h: > th+0
A n h h ~ h-1

im(h—1) =0—1=-1,-1 0 :plaall lapi

£12=3

abla)l Jyo f(1+h) f( _4- +h)2—3f-*"1—(1+h)2
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f(x)=§ fallal oS (5
a#0cynx =aaic fall aial gulaal Jio angl (a

(8leo) 28l pSai (b
2 2 2a—-2(a+h) —2h
shlall o f@tMW —f(@) _GFR"a_"a’+ah  _a’tah__ 2 Ch%0
h h h h a’? + ah
_ -2 -2 -2 lim (a? + ah) .
laa)l Jio | _ _c n olaall by
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f@)=3= x =3 aie f(x) =2 allal aaiiio slayl) cayeill paaiwl 1
(wazg ul)
3 3—x
o fw-f@ 53— ()
f(a)_:lcl—rﬁ x—a _xl—r>r31x—3_£cl—1>g x—3 x#3
-1 -1 .
=lim—=— limx=3 320 plallbyo
x-3 X x—-3
x=1xic f(x 3 allal asido slyy cayyeill prsiwl 2 (@
f)=21)°*=2
(wasg ul)
vos g JO=f) 1?) o e—D*+x+1%)
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2 .
x = Taic f glanal able el f() = {5 P2 XS D poqy 4

0 :Jlaidl

x% + 2x 1 4x —1
f(1)=12+2(1)=3

lim f(x) = lim (x* + 2x) lim fO) = lim (4 = 1)
= (D2 +2(1) =3 =41)-1=3

v lm fQ) = lim f(x) =3« limf(x) =3

< limf (o) = £(1) = Laic abato f -

¢laial

f=12+21)=3 1) = lim f—(xi :{(1) (waag )
R CO L (€))

L= ==

. x2+2x-3

N xg{l‘ x—1

- Mx +3)
x—>1" x =1 lirrgr4=4 x =1

= xlir{l_(x +3)=4
=D =4f(1)=4

x = 1 sic glaraw ablag dbato f
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f) =|x-3|alJl g 5
oaie glatsll abls e lgisl g x = 3 aic dbaio £ alall ol g

f(x)={x_3 :x =3

—x+3 x<3

A
v

—x+3 3 x—3

Jim fCo) = lim (-x +3) =0 f@=0B)-3=0

RS0 = fip =3 =0
=3 aic daio f -

- f)-fB)
m ——-

x-3t x—3

fG)-fQ3)
X

— (waag V)

£1(3) = lim.

xll%q_f(x):o x = 0 sic abaio pe f o

lim, f(0) = 2} = lim f(x) G3gag0 puc

0)=(0+1)?*=1
(x +1)?
s 1 g(x) —g(0)
g =lip T
(x+1)2-12 (x+1-1(x o
= lim ——— =i = lim — =
=l S e
ox(x+2) /’/
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F(2) 329l f(x) = {’;x

—4:x
x? D 4x — 4
2
fQ2)=2*=4
') = limM (wang ul)
f&x)—f(2) . xo2t x =2
f1(2) = lim ——— (wang 0l)
) o xm2 e L SN Ll
x2 — 4 _xirzn"' x—2 _xirzn+x—2
= i
o2 x =2 C 4(x-2)
= llm+ =
 (x=2)(x+2) #o2% X —2
= lim ———————
x—=27 x—2
= lim(x+2)=4
X2
,x <1

s f alla)l oS .9 (@i
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1. y=2—x y' (Bx?)—1=x2-1

W] =

2. y=2x+1 y' =2

3. y=x*—7x3+2x2+15 ' =4x% - 21x% + 4x

4, y=4x"2-8x+1 y' = —-8x"

5 f(x)=((x?-5x+6)(x3+2x%+1)
flix) =@2x -5+
= 2x* 4 4x3 4 —15x3 4+ 18x2

6. f(x)=(2x°>+4)(5—
f'(x) = (10x*)(5 -
= 50x* — 10x® — 4x® — 8x = —14x° + 50x* — 8x
. g Ay e X243
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dy (2x)(1—-x%)— **)(=3x*) 2x—2x*+3x* x*+2x

dx 1 -x3? BN =) C (P
1 1
B dy_<m)(\/§+1)—(\/§—1)(m)
T @ G+ 1?2

1 1
tREIYIE.
a (Vx +1)2 ~ Vx(/x + 1)2

Il g,x =0 aic
v'(0) =2, v(0) = —1,

olls g x oo olls uw yi yaye .10
= -3, u(0) =5
sic &l wlsiiall pud aagl

a) () (0) = (u'(0)(v()+ (u(0))

(1 (@) (v(0))-(u(0))
(v(0)”

5 () ©=

NP (HO) (O] 7
c) (Tt) (0) = ( 25
d) (7v—2u)'(0) = 7v'(0) — 2u'(0) =712)—-2(-3)=14+6=20

=3

(1) = 3(1)2 + 1
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@,
(s39asll) phall alsleo © olaa)l dsleo
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y—Mn =_%(x—x1) w(’c—xﬂ
y—2=4(x—-1)

-1
y—2=—(x-1) ] 4
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4+x2

(2,1) ahnsil aic y = allall U.I:\J.QJ (PJQLL”) \559“9-” aaleo 9 wulaall dsleo ;;gi.13

y=[f(x)= T+ 2
—8(2x) —16x

A s A e

) -16(2) -1
m=fD=grre=7 olaall Juo

(s39asll) alall asleo

-1
y—yl—g(x—xl)

y—1=2(x-2)
y=2x—-4+1
y=2x-3
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P
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= angl (uylaill o0 Q

1. y=2sinx —tanx

y' = 2cosx —sec?x

2. y=4—x?sinx

y' = (—2x)(sinx) + (—x?)(cos x) = —2x sinx — x? cosx

cotx
3. y=
1+cotx

i

— (—csc? x)(1 + cotx) — (cotx)(—
- (1 + cotx)?

- csc? x —cse?xcotx +
B (1 + cotx)?

cos x
4, y= 25X
1+sinx
; _ (= sinx)(1+sin x)—(cos x)(cos x)
- (1+sin x)2

y

—sinx — sin?x —
(1 + sinx)?

sinx + sin? x + cos® x
(1 + sinx)?

1
_(1

1
1 + sin
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in x)
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x =0 aic aal gulao ) y = cosx )y =

y = cosx = %=—sinx
d
d_y = —sin(0) = 0
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dx
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Cos X
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(f °9)'(x) aagl &l gyylaill 4
1. fx)=2x+1, g(x) = 3x?
Feg)@=f"(gx) - g
fl(x)=2

flg))=2 g'(x) = 6x

(fog)(x)=2x6x=12x

3. f(x) =5x%2-1, g(x) =«

Fed))=f"(g(x) - g
flx) =
f'(g(0))i=10(x g'(x)

(f e g)' (x) = 150x2°

4. f)=x>+1, gix) =+x,
Feg))=f"(gx®) - g

f'(x) = 5x*

F(g®) =5(/D)* =522 , g'(x) = zi'
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1
cos? x

5 fx)=x+ , 9(x) =mnx x=% f (x) = x + (secx)?

e @=f(9(x) - g

f'(x) =1+ 2(secx)?tanx

f'(g(x)) =1+ 2 (secmx)? tanx , g =m
(f e 9)'(x) = (1 + 2 (secx)? tan wx) (1) =

(feog) G) = (1 +2 (sec%)2 tan%) (m) =57

6. f) =2, g@)=10x+x+1, x=0

fo@=f(9(x) - g

2)(x*+1) - (2x)(2x) _

s (x2 +1)2
-G
(o) () = ((Z) jz(ioiz £
(f 2 9)'(0) = (

rg.

du
_ N
= (15u?)(6x) = 90 x u? = 90 x (3x Y/
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9. y=tan(2x — x3)
y' =sec?(2x — x3) - (2 — 3x?)

10. y =sin(3x + 1)
y' =cos(3x+1)-(3) =3cos(3x + 1)

1. y = (tanx + secx)?

y' = 2(tanx + secx) - (sec?x + secx ta

_ (x-1)?
2.y=(5)
. (x—l)
Y =4\xT1
_z(x—l) x+1—x+
B x+1

2
13.y=(1—-6x)3

2 1
y' = 5(1=6073(=6)
=—4(1 - 6x)—§

_1
x?)72

4.y = x(

1
=(1+x%)Z-x*(1+x%)2

15. y = sin?(3x — 2)

y' = 2sin(3x — 2) cos(3x — 2) (3)
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16. f(x) =vx2+5, (2,3)

flx) = (x?+ 5)% = f'(x) = % (x% + 5)_%(2x) =x(x?®+ 5)_%

12
m = f'(2) =2(22+5)_?=§ wwlaall Juo
als U] Lwlaall
-1 y—y1 =m(x —xq)
y—y1=—(x—x) 2
m
y=3=—-=(x-2)
i : 4+3
3 y=zxX—z
y=—-x+3+3 33
2 2 .5
3 y=zx+z
y=—zx+6 3 3

17. glx) =3+ 18 , (0,1)
g’ (x) =8(x3 +1)"(3x%) = 24x2(x3
9'(0) = 24(0)%(0° +

X=X Yy=h
x=0 y=1
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Cy=—x>+2x3—4x+1

y' =-5x*+6x*—4
y'" = -=20x3+ 12x
y'" = —60x? +12
— 3 — 3( _ 2)—1
Y= =30

. y=sin2x
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Y = 48x — 6
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y" =6(=3)(x-2)"*(D)

y' =2cos2x
y" =2(—sin2x)(2) = —4sin2x
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y =cos4x
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y =
y = sin?x
y' = 2sinxcosx
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7. yr=x?+4x+2

’ ,_2x+4 2(x+2) x+2

x +
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n y? N 2
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i (y_%)xy_yz—(xn)z
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0. x2+2xy—y?2=7, (2,3)
2x+ (2)) + 20D —2yy' =0

y'(2x —2y) = —-2x -2y

sl Jwlaall

_ -1 y—y1=m(x —x)
)’_)’1—?(95—751)

y—3=5x—-2)
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12. 2xy + msiny = 2m, (1,;)

@+ @)y +mcosyy =0
y'2x + mcosy) = —

, —2y
:}yz—
2x +Tcosy
s
dy —2X~ —T
>m=— = T =T
dX(lrc) 2+1Tcos(7)
ol Jwlaal|
-1 y—y1 =m(x —xq)
y=—yi=—(@x—x)
T -
2 y=3=7 -1
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-T
2 2.m Yoz rtaty
A

(= sinx)(1 + tanx) — (cos x)(sec? x)
(1 + tanx)?
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SO =T =
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f(x) :\/_EZX 2
1 3
fix) = X 2
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7. y=x%(x+2)=x%+2x? = f(x)

]Rulckng.uJ_lU cLlJl.ogq.L»a.Lo io agan OJ..US alla
f'(x) = 3x% + 4x

ff(x)=0>3x2+4x=0 >xBx+4)=0>x=0, xX=—-=

£(0) =03+2(0)2=0

sl &yiall Al oo & )l sguaill psill aagi (10 — 14)
450 10.y =2x2 —8x+9, [0, . ' y = f(x) iud
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f(=2)= (—2)% =-1516, f(Q3)= (s)é =1.933

"jaall goluy U bl oI f(x) # 0 =l sl

o sobuy plaall 0o loric" 83g290 pae f (%)

0€(-23),f(0) = 05 =0
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£(x) | ~1.516
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